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  Acta Sesión ordinaria 
        Nº91-2025  

Acta Sesión ordinaria 91-2025, celebrada el día nueve de setiembre del dos 

mil veinticinco del Concejo Municipal de Distrito Lepanto, Lugar: Sala de Sesiones 
del Concejo Municipal del Distrito de Lepanto. Al ser las cinco y quince minutos. 

La presencia de:  

Sra. Kattya Montero Arce, secretaria del Concejo Municipal. 
MSc, Juan Luis Arce Castro, Intendente Municipal 

Se trasmite en la plataforma de face book  
…………………………………………………………………………………………………….. 

ORACION 
ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM  

ARTICULO II. LECTURA Y APROBACION DE LA AGENDA 
ARTICULO III. RATIFICACION DEL ACTA 

Acta Ordinaria No. 90-2025, celebrada el día dos de setiembre del 2025 
ARTICULO IV. LECTURA DEL CODIGO MUNICIPAL. Ley 7794 

ARTICULO V. AUDIENCIA (AS)  
ARTICULO VI. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

ARTICULO VII. MOCIONES 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE. 
ARTICULO IX. COMISION 

ARTICULO X. ASUNTOS VARIOS 
ARTICULO XI.  ACUERDOS 

ARTICULO XII. CIERRE DE SESION.  

Sonia Medina Matarrita 

Gilda Amador Porras, cc Hilda 

Amador Porras 

Luis Alberto Almanza Villar 

SUPLENTES 

Wilman Mora Vega 

Javier Cascante Rojas 

Hernán Aguilar Rodríguez 

Presidente Municipal  

Concejal Propietaria 

 

Concejal Propietario 

  
Concejal Suplente 

Concejal Suplente 
Síndico Suplente 

 

AUSENTES 

Meys Marina Martínez Zúñiga 

Yesenia Carmona Anchia  

Elmer Agüero Berrocal  

Adrián González Quesada 

Concejal Propietaria 

Concejal Propietaria 
Concejal Suplente 

Concejal Suplente 
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………………………………………………………………………………………………….. 

ORACION a cargo de kattya Montero 

ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM………………………………………. 

Sra. Sonia Medina Matarrita: Procede a realiza la Comprobación del Quórum 

esta es aprobada con tres votos. Votan Positivamente la Sra. Sonia Medina 

Matarrita, Sra Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sr. Luis Alberto 

Almanza Villar, Concejales Municipales. 

ARTICULO II. LECTURA Y APROBACION DE LA AGENDA………………………. 

Sra. Sonia Medina Matarrita: Procede a realiza la aprobación de la agenda esta 

es aprobada con tres votos. Votan Positivamente la Sra. Sonia Medina Matarrita, 

Sra Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, 

Concejales Municipales. 

ARTICULO III. RATIFICACION DEL ACTA……………………………………….. 

Sra. Sonia Medina Matarrita: Procede a la ratificación del acta. 

Acta Ordinaria No. 90-2025, celebrada el día dos de setiembre del 2025, 

este es aprobado con tres votos. Votan Positivamente la Sra. Sonia Medina 

Matarrita, Sra Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sr. Luis Alberto 

Almanza Villar, Concejales Municipales. 

ARTICULO IV. LECTURA DEL CODIGO MUNICIPAL. Ley 7794………………. 

A cargo de Luis Alberto Almenza 

ARTICULO V. AUDIENCIA (AS)………………………………………………………….. 

No hay. 
ARTICULO VI. LECTURA DE CORRESPONDENCIA……………………………………. 

La señora kattya Montero Arce, procede a leer lo siguiente: 
Inciso a……………………………………………………………………………………………. 

Se procede a leer solicitud de fecha 22 de agosto del 2025, enviado por la Sra. 

Landy Odette Picado Núñez, directora escuela Pedro Rosales Reyes, y VB del 
supervisor del circuito 04, MSc. Juan Antonio Quirós Campos, donde solicita el 

nombramiento y juramentación de la Nomina  

NOMBRE CEDULA  

María José Rosales Gutiérrez 1-1250-0811 

Gerald Vásquez Vásquez 6-0325-0053 

Graciela del Carmen Obando Sánchez 5-0433-0038 

Yendry de los Ángeles Villarreal Álvarez 60343-0679 

Nuria Montero Villalobos 6-0262-0425 

Adjunta información adicional. Una vez analizada se toma acuerdo. 

Inciso b……………………………………………………………………………………………. 

Se procede a leer oficio CML-SFA-OF-104-2025, enviado por Xiomara Jiménez 
Morales, Coordinador de Servicios Financieros y Administrativos. por este medio 
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me dirijo a este honorable con el fin de presentar y solicitar su aprobación para dar 

trámite al siguiente proceso de compra:  
1-Decisión inicial procedimiento denominado: CONTRACION TECNICO EN 

INFORMATICA Modalidad: CANTIDAD DEFINIDA.  
2-Decisión inicial procedimiento denominado: SUMINISTRO DESCARGA DIRECTA 

DE CONCRETO PREMEZCLADO RESISTENCIA 280Kg/cm2. Modalidad: DEMANDA.  
3. Decisión inicial procedimiento denominada: COMPRA DE BLOQUEADOR SOLAR 

Modalidad: CANTIDAD DEFINIDA 
4-Decisión inicial procedimiento denominada: CONTRATACION DE TALLER PARA 

VEHICULOS MUNICIPALES PESADOS -LIVIANOS Y MOTOCICLETAS Modalidad: 
DEMANDA.  

5-Decisión inicial procedimiento denominada: PROCEDIMIENTO PARA EL 
SUMINISTRO DE LLANTAS PARA LOS EQUIPO MUNICIPALES PESADOS Y LIVIANOS 

Modalidad: DEMANDA. 
6-Decisión inicial procedimiento denominada: PROCEDIMIENTO PARA EL ACARREO 

DE EMULSION ASFALTICA POR DONACION DE RECOPE A LA INTENDENCIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO LEPANTO. Modalidad: DEMANDA 
7-Decisión inicial procedimiento denominada: COMPRA DE TEXTILES, VESTUARIOS 

Y UTILES DE SEGURIDAD Y RESGUARDO POR DEMANDA PARA PERSONAL DE 
UTGV. Modalidad: DEMANDA. 

8-Decisión inicial procedimiento denominado: COMPRA DE MATERIALES DE 
MADERA Y SUS DERIVADOS (REGLAS, PLAYWOOD, ALFAJILLA, FORMALETA), PARA 

TRABAJOS DE DEPARTAMENTOS DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO 
LEPANTO. Modalidad: DEMANDA. Una vez analizada se toma acuerdo. 

Inciso c……………………………………………………………………………………………. 
Se procede a leer solicitud de los vecinos de la comunidad de La Ilusión y Montaña 

Grande de Lepanto. Dice así: 
Conocedores del espíritu de colaboración y servicio de parte de cada uno de los 

miembros integrantes de este cuerpo colegiado, les solicitamos su colaboración 
para que dentro de la programación de obras en caminos y carreteras sean 

incluidas las siguientes necesidades que tenemos en nuestro sector:  

1. La habilitación y reparación del antiguo camino entre La Ilusión y Lepanto: esta 
calle actualmente solo es transitable a caballo ya que desde hace muchos años no 

recibe mantenimiento, existen muchas fincas con ganadería, apicultura y casa de 
habitación que cuentan con este camino como única vía de acceso y es la única 

ruta alterna en caso de que el camino principal se vea afectado por deslizamientos 
o derrumbes.  

2. La aplicación de un tratamiento asfaltico para el trayecto de la cuesta hacia La 
Ilusión de Montaña Grande, esta cuesta presenta una pendiente superior al 14%, 

por lo que en época seca presenta problema de gradilla y piedras sueltas y durante 
la época lluviosa problemas de sanjos en el centro de la calle, lo que conlleva 
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muchas dificultades para transitar sobre todo en vehículos bajos y de tracción 

sencilla.  
Muchas gracias por su atención y a la vez solicitamos audiencia en una sesión del 

Concejo para ampliar la información de esta solicitud. Una vez analizada se toma 
acuerdo.  

ARTICULO VII. MOCIONES……………………………………………………………….. 
No hay 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE……………………………………….. 

No hay 

ARTICULO IX. COMISION…………………………………………………………………… 
No hay. 

ARTICULO X. ASUNTOS VARIOS………………………………………………………… 

La señora presidenta le da acceso al Sr Maconer Carranza: Saluda a los 
presentes, sobre los trabajos que se hicieron en Jicaral, se están levantando y yo 

me he caído tres veces, también otras personas se han tropezado, solicita que nos 
ayuden.  La otra es yo fui por Caña Blancal, por el lado del tratamiento que se hizo, 

don Juan Luis se ponga en contacto con Jorge Chavarría, y poner una maya en ese 
sector.   

Intendente Municipal Juan Luis Arce:  Le pregunta dónde quedan las aberturas. 
Y explica, el tamaño de la acera, si es dentro de la misma acera hay un trabajo 

constructivo, si es después de la hacer o parqueo, zona verde o adicional o es ahí 
donde están los topes.  

Sr Maconer Carranza: indica que entre las aceras hay fallas y se están 
levantando.  

Intendente Municipal Juan Luis Arce: No se puede decir que es la acera, ya 
que ellos tienen que hacer la acera. En ese particular hay empresarios que ellos 

dijeron que lo realizaran. Ese tope lo debe de asumir el empresario y son ellos los 

que tienen que hacerlo, ya que la mayoría son parqueos.  
Sr Maconer Carranza: Los taxistas que están rompiendo la acera, se montan en 

las aceras, tiene que haber señalización. 
Intendente Municipal Juan Luis Arce: El empresario deben de hacer una 

inversión, en esos trabajamos para que existe una conexión, poco a poco en los 
pueblos queremos llevar que se conecten las instituciones.  

Sr Hernán Aguilar:  yo me quiero referir, sobre la importancia que nos 
desempeñemos, programas y proyectos que se refieren en cuanto a la niñez, el 

próximo viernes, se inaugura el CEN CINAI de Lepanto, este viernes el que quiera 
acompañar, hoy en el día del niño quiero felicitar a todos los que trabajan con niños 

en diferentes ángulos, hoy mas que nunca vemos el acecho de drogas, desde acá 
brindar el apoyo y a seguir trabajando.  

Presidente Municipal Sonia Medina. Agradece el comentario.  
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Intendente Municipal Juan Luis Arce agradece a Hernán por tocar el tema del 

CEN CINAI, en este caso Lepanto, es un modelo que vamos a tener a ese nivel, es 
el viernes y estamos corriendo para firmar el convenio para trasladar la 

construcción del CEN en Isla Venado. Son obras que merece el distrito, en la parte 
política hay que dejar de lado y ver lo positivo ya que en este momento se reciben 

obras finales, la cantidad de personas que se benefician son demasiadas, yo, 
sinceramente me siento con una gran responsabilidad de como camina el distrito 

en infraestructura, donde estemos poniendo el granito de arena.  
ARTICULO XI.  ACUERDOS………………………………………………………………….. 

Inciso a…………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No 1. El Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración leer solicitud de fecha 22 de agosto del 2025, enviado por la Sra. 
Landy Odette Picado Núñez, directora escuela Pedro Rosales Reyes, y VB del 

supervisor del circuito 04, MSc. Juan Antonio Quirós Campos, donde solicita el 
nombramiento y juramentación de la Nómina, 

Basado en lo anterior se ACUERDA con tres votos, nombra a los siguientes 

miembros para que sean miembros de la junta de educación de la escuela Pedro 
Rosales Reyes, de Vainilla, Lepanto, Puntarenas.  

NOMBRE CEDULA  

María José Rosales Gutiérrez 1-1250-0811 

Gerald Vásquez Vásquez 6-0325-0053 

Graciela del Carmen Obando Sánchez 5-0433-0038 

Yendry de los Ángeles Villarreal Álvarez 60343-0679 

Nuria Montero Villalobos 6-0262-0425 

Al mismo tiempo se le indica que se reciben para juramentar el día martes 23 de 

setiembre del 2025 en la sala de sesiones del Concejo Municipal, hora 5:30 p.m 

ACUERDO APROBADO. Votan Positivamente la Sra. Sonia Medina Matarrita, 

Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, 

Concejales Municipales. 

Inciso b…………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No 2. El Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración oficio CML-SFA-OF-104-2025, enviado por Xiomara Jiménez Morales, 
Coordinador de Servicios Financieros y Administrativos. 

Basado en lo anterior se ACUERDA con tres votos, aprobar el proceso de 
compra inicial de:  

Decisión inicial procedimiento denominado: CONTRACION TECNICO EN 

INFORMATICA Modalidad: CANTIDAD DEFINIDA. ACUERDO APROBADO. Votan 

Positivamente la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda 

Amador Porras, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Concejales Municipales. 

Inciso c…………………………………………………………………………………………… 
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ACUERDO No 3. El Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración oficio CML-SFA-OF-104-2025, enviado por Xiomara Jiménez Morales, 
Coordinador de Servicios Financieros y Administrativos. 

Basado en lo anterior se ACUERDA con tres votos, aprobar el proceso de 
compra inicial de:  

Decisión inicial procedimiento denominado: SUMINISTRO DESCARGA DIRECTA 

DE CONCRETO PREMEZCLADO RESISTENCIA 280Kg/cm2. Modalidad: DEMANDA. 

ACUERDO APROBADO. Votan Positivamente la Sra. Sonia Medina Matarrita, 

Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, 

Concejales Municipales. 

Inciso d…………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No 4. El Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración oficio CML-SFA-OF-104-2025, enviado por Xiomara Jiménez Morales, 
Coordinador de Servicios Financieros y Administrativos. 

Basado en lo anterior se ACUERDA con tres votos, aprobar el proceso de 
compra inicial de:  

Decisión inicial procedimiento denominada: COMPRA DE BLOQUEADOR SOLAR 

Modalidad: CANTIDAD DEFINIDA. ACUERDO APROBADO. Votan Positivamente 

la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, 

Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Concejales Municipales. 

Inciso e…………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 5. El Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración oficio CML-SFA-OF-104-2025, enviado por Xiomara Jiménez Morales, 

Coordinador de Servicios Financieros y Administrativos. 
Basado en lo anterior se ACUERDA con tres votos, aprobar el proceso de 

compra inicial de:  

Decisión inicial procedimiento denominada: CONTRATACION DE TALLER PARA 

VEHICULOS MUNICIPALES PESADOS -LIVIANOS Y MOTOCICLETAS Modalidad: 

DEMANDA. ACUERDO APROBADO. Votan Positivamente la Sra. Sonia Medina 

Matarrita, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sr. Luis Alberto 

Almanza Villar, Concejales Municipales. 

Inciso f…………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No 6. El Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración oficio CML-SFA-OF-104-2025, enviado por Xiomara Jiménez Morales, 
Coordinador de Servicios Financieros y Administrativos. 

Basado en lo anterior se ACUERDA con tres votos, aprobar el proceso de 
compra inicial de:  

Decisión inicial procedimiento denominada: PROCEDIMIENTO PARA EL ACARREO 

DE EMULSION ASFALTICA POR DONACION DE RECOPE A LA INTENDENCIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO LEPANTO. Modalidad: DEMANDA. ACUERDO 
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APROBADO. Votan Positivamente la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sra. Gilda 

Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, 

Concejales Municipales. 

Inciso g…………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No 7. El Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración oficio CML-SFA-OF-104-2025, enviado por Xiomara Jiménez Morales, 
Coordinador de Servicios Financieros y Administrativos. 

Basado en lo anterior se ACUERDA con tres votos, aprobar el proceso de 
compra inicial de:  

6-Decisión inicial procedimiento denominada: COMPRA DE TEXTILES, 

VESTUARIOS Y UTILES DE SEGURIDAD Y RESGUARDO POR DEMANDA PARA 

PERSONAL DE UTGV. Modalidad: DEMANDA. ACUERDO APROBADO. Votan 

Positivamente la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda 

Amador Porras, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Concejales Municipales. 

Inciso h…………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 8. El Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración oficio CML-SFA-OF-104-2025, enviado por Xiomara Jiménez Morales, 

Coordinador de Servicios Financieros y Administrativos. 
Basado en lo anterior se ACUERDA con tres votos, aprobar el proceso de 

compra inicial de:  

Decisión inicial procedimiento denominada: PROCEDIMIENTO PARA EL 

SUMINISTRO DE LLANTAS PARA LOS EQUIPO MUNICIPALES PESADOS Y 

LIVIANOS Modalidad: DEMANDA. ACUERDO APROBADO. Votan Positivamente 

la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, 

Sr. Luis Alberto Almanza Villar, Concejales Municipales. 

Inciso i…………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 9. El Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración oficio CML-SFA-OF-104-2025, enviado por Xiomara Jiménez Morales, 

Coordinador de Servicios Financieros y Administrativos. 
Basado en lo anterior se ACUERDA con tres votos, aprobar el proceso de 

compra inicial de:  

8-Decisión inicial procedimiento denominado: COMPRA DE MATERIALES DE 

MADERA Y SUS DERIVADOS (REGLAS, PLAYWOOD, ALFAJILLA, FORMALETA), 

PARA TRABAJOS DE DEPARTAMENTOS DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO 

LEPANTO. Modalidad: DEMANDA. ACUERDO APROBADO. ACUERDO 

APROBADO. Votan Positivamente la Sra. Sonia Medina Matarrita, Sra Gilda 

Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, 

Concejales Municipales. 

Inciso j…………………………………………………………………………………………… 
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ACUERDO No 10. El Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración solicitud de los vecinos de la comunidad de La Ilusión y Montaña 

Grande, se ACUERDA con tres votos, recibir en audiencia el día 23 de setiembre 

del 2025, hora: 5:40 p.m. lugar sala de sesiones del Concejo Municipal. 

ACUERDO APROBADO. Votan Positivamente la Sra. Sonia Medina Matarrita, 

Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sr. Luis Alberto Almanza Villar, 

Concejales Municipales. 

ARTICULO XII. CIERRE DE SESION…………………………………………………… 

Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser las seis y cuarenta  
minutos p.m.  

 
__________________      SELLO    _____________________ 

PRESIDENTE                                   SECRETARIA   

 
…………………………UL……………………… 

 
 

 
 


